



«Halloween» В Великобритании

ПРЕЗЕНТАЦИЮ
ПОДГОТОВИЛА
УЧЕНИЦА 5 «Г» КЛАСС
ПРОКОФЬЕВА ИРИНА

Как празднуют Хэллоуин в Англии? Традиций, на самом деле, очень много. Во-первых в этот день принято наряжаться и украшать свои дома. И украшения эти весьма специфичные - чем более пугающие образы удастся создать, тем лучше. Англичане верят, что для удачной маскировки среди темных сил, в изобилии появляющихся на улицах 31 октября, необходимо максимально им уподобиться. Любимые персонажи в этот день: черный кот, привидение, пират или злой гений. Ежегодно список новых "ужасных" костюмов пополняется героями фильмов или звездами с дурной славой. Не забывают и об убранстве домов, офисов и магазинов, которые наполняются скелетами, гирляндами из глазных яблок или паутиной.





Help Us



В ЭТОТ
ДОМ Я БЫ
НЕ КОГДА
НЕ
ПОШЛА!!!!



Самым знаменитым символом Хэллоуина является тыква, оформленная в виде ужасной гримасы с горящей внутри свечкой. Называют такое художество-Jack-O'-Lantern или Фонарь Джек. Изготовление этих фонарей - традиционное семейное развлечение перед Хэллоуином. Во время празднования принято расставлять тыквы-фонари на подоконниках, чтобы пугать прохожих.



Еще одним обязательным атрибутом праздника стало детское развлечение "Trick-or-Treat" - Розыгрыш-или-Выкуп. Ребятишки, наряженные согласно традициям Хэллоуина, небольшими группами стучатся в двери своих соседей с большим мешком наготове. Когда хозяева открывают, им предлагают на выбор "заплатить" выкуп или быть разыгранными. В качестве откупа принимаются сладости, фрукты или мелкие монеты, если же владельцы дома решат пожадничать, то в отместку могут получить "сюрпризы" с домом или садом. Но, конечно, в обязательном порядке взрослые готовят запас угощений для детей.



Костюмы:





